

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 41

Joi, 8 februarie 1990

4 pagini - 50 bani

Așa gândim noi viitorul!

Este pentru prima oară când cei care-și petrec cel puțin o treime din viață în combinat pot, au dreptul să-și exprime liber concepția lor, gândurile lor despre cum văd și cum doresc să le fie această a doua casă. Receptiv răspunsurile la cea de-a treia întrebare a anchetei noastre: „cum vedeți viitorul combinatului?”, am rămas de-a dreptul surprinși de mulțimea ideilor, a inițiativelor creative în direcția rentabilizării combinatului, a îmbunătățirii condițiilor de muncă și, evident, a limitării noxelor, care-l afectează, în primul rând pe el. Vă prezentăm câteva dintre aceste gânduri:

Ioan Lupea, operator chimist: „Până acum, cine a putut a fugit din combinat. Sînt însă convins că dacă vom primi materie primă la parametri corespunzatori, piese de schimb și materiale pentru a putea face reparații de calitate, ceea ce înseamnă produse de calitate și reducerea noxelor, și la noi se va sta la coadă pentru angajare.”

Combinatul de îngrășăminte chimice la ora destăinuirilor

Costică Marian, maistru chimist: „Combinatul nostru poate deveni cu adevărat o unitate de vîrf a județului. Nu-i trebuie prea multe, asigurarea materială a producției și a reparațiilor și o rețea de salarizare corespunzătoare. Dar trebuie să începem cu noi, cu reciclarea. Numai așa vom putea valorifica corespunzător condițiile materiale.”

Favel Kurecz, electromecanic: „S-au făcut multe invenții în combinat, multe adaptări dar nu putem face totul. Unele materiale și piese de schimb trebuie importate.”

Dorin Borzan, inginer TCM, Balint Barto, inginer chimist, Constantin Diaconescu economist: „După noi prima condiție pentru a desfășura o activitate eficientă este autonomia; noi, specialiștii combinatului, să încheiem contractele atât de aprovizionare cât și de desfășurare, noi să stabilim programul de fabricație și cantitățile fizice pe sortimente. În aceste condiții vom putea asigura fiabilitatea normală a instalațiilor și crearea unui microclimat de muncă corespunzător prin reducerea poluării în limite legale. Autonomie absolută în stabilirea structurii și numărului salariaților în concordanță cu necesarul real de forță de muncă. Modernizarea reală a unor instalații în vederea reducerii consumului specific pe produs și a diversificării produselor. Ambalarea și prezentarea co-

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. 6 III-a)



Sosesc mereu ajutoare. Secvența a fost surprinsă ieri în fața primăriei. Un transport din Norvegia. Foto: M. CANCIU

Opinii • Opinii • Opinii

Un răspuns doamnei Doina Cornea

Am urmărit cu atenție opiniile doamnei profesoare Doina Cornea la televiziunea română liberă în seara zilei de 2 februarie, a.c.

Plină de subiectivism, pragmatism și contraziceri cuvîntarea abundă într-o serie de expresii cu valori îndoielnice la adresa muncitorimii și țărănimii.

Să nu știe oare doamna Cornea că partidele istorice s-au autoexclus din viața politică a țării ca niște partide care au venit la putere la timpul res-

pectiv cu diferite promisiuni îmbătînd alegătorii, oferindu-le mincare înaintea votului?

Să nu știe doamna Cornea oare că, în 1907 cei peste 11.000 de țărani care și-au cerut drepturile au fost asasinați executîndu-se asupra lor foc de baraj de artilerie din ordinul dat de către guvernul liberal. În 1929 și 1933 au fost reprimite sîngeros de către guvernele partidelor istorice mișcările muncitorești care au cerut pline libertate și demo-

cratie. Partidul Național Țărănesc a încheiat pact electoral cu legionarii.

Partidele istorice au participat cu tehnicienți și specialiști la guvernarea dictaturii militară-fasciste-antonesciene iar în toamna anului 1944 grupuri înarmate, formate din inițiativa conducerii partidului național țărănesc au comis masacre în rîndul populației maghiare din Ardealul de Nord.

Colonel
ALEXANDRU FARCAȘ
M.Ap.N.

(Cont. în pag. 6 II-a)

Opinii dirijate, opinii falsificate

În nr. de vineri, 2 februarie 1990, ziarul „Adevărul” publică sub titlul „De ce să-i votez?” o notă a învățătoarei Sandru Floare din Hălmeagiu, prin care cu o „nevinovată curiozitate” ea pune această întrebare. După ce își etalează calitatea de agricultoare, proprietară de animale și licențiată în matematică se adresează opiniei publice prin intermediul ziarului cu dorința de a afla date referitoare la „biografia de agricultori” și reprezentanților Partidului Național Țărănesc Creștin și Democrat, contestînd dreptul acestora de a se considera reprezentanți ai țărănimii.

Jalnic exemplu de educație cetățenească, dacă un dascăl susține că a fi reprezentant cinstit al unei categorii sociale trebuie să fii neapărat membru al acesteia. Este ușor să vă considerați reprezentanți a țărănimii, dar uitați că toată viața ați fost proprietară de pămînt, pășune, animale, trăind în „greu încercata zonă necooperativizată” după cum însuși afirmați. Uitați însă că nu puteți reprezenta niciodată marea masă a țărănilor obligați să trăiască din „zile muncă” și de pe mizerul „lot ajutat”.

Interesele acestora vor să le reprezinte P.N.Ț.C.D., fiindcă pe ei dorim să-i împrietă-

rim, să albe și ei animale și sîntem siguri că ei nu vor face caz că au hrănit animalele în sînta zi de Crăciun, cum vă lăudați d-voastră.

Ani de zile ați vîndut pe piețele Aradului borcanelul de smîntîna cu 40 lei și boful de brînză din ce în ce mai mic, cu 15 lei. Dorim din tot sufletul ca și alții să vă poată face concurență și pentru acest motiv nu e nevoie să fim țărani autentici.

Partidul Național Țărănesc Creștin și Democrat, exponent al țărănimii sărace și mijlocii din Ardeal și Banat a luptat totdeauna pentru interesele ei, neavînd nimic de-a face cu marea moșierime. Întrebați-vă bunicii și vecinii mai vîrstnici cu cine au votat în 1946 și de ce? Probabil vă veți lămuri și singură, fără a pune întrebări tendențioase prin ziare.

Statul meu sincer este să încercați a reciti pe Creangă, Goga, Slavici, Rebreanu și veți afla multe despre rolul descălului la sate, spre folosul d-voastră personal și al elevilor.

Să nu credeți că democrația se rezumă la „dreptul la opinie” mai ales la cel al opiniei dirijate cu rea credință.

VALENTIN UNGUREANU
avocat

Ce ne facem?...

...Și repet întrebarea așa cum ne-a fost ea adresată de mai multe persoane. Întrebare care, nouă cel puțin, ne-a dat de gîndit. Iată-o: „Ce ne facem, domnilor, noi bărbații, (stîți dumneavoastră care?) că a dispărut „țăria” din alimenta-re?” Recunosc, în fața unei asemenea dezinvolturi (deh! e democrație și libertate!) în a pune public întrebarea, am rămas o clipă (destul de lungă și tocmai de aceea supărătoare, după cite am observat!) cu desăvîrsire „închis”, cum se zice.

Reflecții cotidiene

Mi-am revenit însă (spre norocul meu) impulsional și de citeva imagini surprinse „pe viu” cu nu prea multe zile în urmă prin mai multe „alimentare” cînd fie vorba, fie tucă selectivă, fie coniacul ori lichiorul s-au volatilizat din vînturi în scurt timp de parcă s-ar fi dat alarmă că vine... mare secetă... Eu, la început, mi-am zis că, poate, oamenii au probleme pe-acasă: logodne, hotezuri, nunți, onomastici etc. Nici acum nu contest c-or fi fost și astfel de situații, dar vîzînd cîți luau — unii chiar cu zecile de sticle — „țăria”, rău m-am îndoit. N-am zis nimic pînă acum, deși recunosc, am rămas de rășinea prietenilor că n-am (pentru moment!) cu ce să-i servesc cînd mă vizitează (li stîu însă răbdători!), dar pentru că ni s-a adresat întrebarea de mai sus — am zis! Si-am zis cu fon-

CONSTANTIN SIMION

(Cont. în pag. 6 II-a)

Organizarea unor activități economice pe baza liberei inițiative

Consiliul Frontului Salvării Naționale a emis un Decret-Lege privind organizarea și desfășurarea unor activități economice pe baza liberei inițiative. În document se subliniază că dezvoltarea liberei inițiative în sectoarele de activitate economico-socială ce interesează nemijlocit populația este de natură să conducă la creșterea și diversificarea gamei de produse și servicii în condițiile pieței libere. În scopul satisfacerii în condiții mai bune a cerințelor de bunuri și servicii ale populației, folosirii eficiente a resurselor de materii prime și materiale, îndeosebi locale, precum și creșterii gradului de utilizare a forței de muncă, se pot organiza, prin liberă inițiativă: întreprinderi mici cu un număr de cel mult 20 de salariați; asociații cu scop lucrativ; asociații familiale și activități prestate de persoane fizice în mod independent. Organizarea acestor activități pe baza de autorizare și desfășurarea lor se garantează de către stat.

În capitolul consacrat activității pe baza liberei inițiative sînt cuprinse o serie de prevederi privind constituirea întreprinderilor mici, încadrarea, drepturile și obligațiile salariaților din aceste întreprinderi, sursele de finanțare a lor din resurse proprii și din credite acordate de bănci, obținerea de suprafețe și clădiri, mașini și utilaje, materii prime și materiale, combustibili și energie pentru funcționarea acestora, stabilirea în mod liber a prețurilor și tarifelor pentru bunurile și serviciile întreprinderilor mici etc.

De asemenea se stabilesc condițiile de formare și funcționare a asociațiilor cu scop lucrativ, asociațiilor familiale, precum și condițiile activității independente desfășurate de persoane autorizate.

Documentul fixează totodată regimul de autorizare a activităților amintite.

Decretul-Lege va intra în vigoare la 30 de zile de la data publicării în Monitorul Oficial.

„Gospodăria de partid“ și fețele sale nevăzute

Cititorilor noștri nu le este cunoscut faptul că în anul 1988 pe adresa tuturor redacțiilor revistelor și ziarelor din țară, sub egida Consiliului Național al Culturii și Educației Socialiste a fost trimisă „Lista cuprinzând datele și informațiile nedestinate publicității”. Sub interdicția „secrețului de serviciu”, fiecare redactor a fost nevoit să semneze angajamentul de a nu oferi opiniei publice anumite relații și date, din diferite sectoare de activitate, în special din domeniile economice și sociale. 13 capitole, cuprinzând în total 181 de „porunci”, după citirea cărora, noi, redactorii ne-am întrebat, cu disperare, unul pe celălalt: „Și acum, ce mai scriem?”. Răspunsul l-așt aflat ulterior din coloanele ziarului „Flacăra roșie”, zilnic pline cu materiale politico-ideologice. N-așt aflat, însă, că în tot acest timp cotidianul a fost învinut de către editorul său (fostul Comitet județean de partid Arad) că este prea puțin politizat, ba chiar... apolitic!

Ne-am amintit de toate acestea în fața perspectivel deschise de unele sugestii și sesizări ale cititorilor ziarului „Adevărul” de a aborda unul dintre subiectele interzise până acum meseriile noastre: „gospodăria de partid”.

SECRET DE SERVICIU

Exemplu nr. 169

LISTA

cuprinzând datele și informațiile nedestinate publicității

O proprietate mare cu puțini beneficiari

Căutând să răspundem numeroaselor întrebări desprinse din scrisorile și telefoanele primite la redacție pe această temă, ne-am deplasat mai întâi la Unitatea agroindustrială Arad, km 16 Iratoșu, subordonată Oficiului economic central „Carpați” București, complex cunoscut sub denumirea de „ferma partidului”. Care era destinația acestei unități înființate în 1968, odată cu reorganizarea administrativ-teritorială a țării și crearea Comitetului județean de partid Arad? Nu aprovizionarea populației în primul rând, nici măcar a membrilor de partid de rând — despre care „primul gospodar al țării” repetă mereu că au doar îndatoriri și obligații în plus față de ceilalți cetățeni, nu și drepturi — ci livrarea la export și aprovizionarea conducerii municipale și județene de partid, în deosebi a șefilor de secții, secretarilor și primilor secretari, oameni pentru care problemele curente ale aprovizionării alimentare n-au existat vreodată. Mai mult decât atât, în ultimii ani, din unitate (ca de altfel din toate celelalte unități de acest gen din țară) săptămânal plecau colete spre București, pe adresa domiciliilor membrilor fostului C.C. al P.C.R., valoarea acestor pachete nefiind rambursată expeditorului.

Ce reprezenta așadar, această fermă destinată la prima vedere satisfacerii necesităților alimentare (bineînțeles nu cele ale alimentației raționale, „științifice” fundamentate pentru populație) ale unui grup restrâns de „cadre de conducere”? Pentru a avea o impresie cât mai obiectivă asupra proporțiilor și inventarului unității, lată o scurtă trecere în re-

vistă a acesteia. Consemnăm mai întâi înființarea sa prin anexarea a 1821 ha de teren arabil cu fertilitate ridicată din zona Iratoșu (pământ care aparținuse înainte de 1968 unor I.A.S.-uri și GOSTAT-uri) cărora li s-au mai alăturat ulterior pământuri din vatra satului Labasint. Alte 595 ha pășuni și 284 ha fîcete naturale (cea mai mare parte dintre ele în localitățile Șistarovăț și Labasint), 143 ha teren în pregătire pentru vii, așat pe dealurile Pincotei și Măderatului, împreună cu livezile de la Săvirșin și terenul neagrăcol completau zestrea de 3025 ha de pământ ale complexului, o suprafață asemănătoare, ca dimensiune, cu cea pe care o dețin C.A.P.-urile Bocsig sau Ineu, dar incomparabilă ca grad de fertilitate cu pământurile acestora. Și pentru a justifica afirmația de mai sus, redăm câteva cifre reprezentând producțiile reale (rețineti, reale!) obținute anul trecut în sectorul vegetal: 6380 kg griu, 6100 kg orz și 5160 kg porumb boabe producție medie la hectar. Fără îndoială, aceste producții nu ar fi fost posibile fără prioritățile absolute de care a beneficiat „ferma” în aprovizionarea cu motorină, îngrășăminte chimice, fertilizanți, fără existența unor mecanizatori și specialiști de mînă întâi!

Toate recoltate din sectorul vegetal — inclusiv grîul — aveau ca destinație unică hrana animalelor din sectorul zootehnic. Un sector ale cărui ferme și rezultate puteau fi rivnite de orice unitate de profil din țară. Pentru că: numai încheierea anului 1989 cu un efectiv de 10000 capete de porci, din care 800 capete re-

prezintă efectivul matcă, este o situație comparabilă cu cea a asociației de creștere și îngrășare a porcilor din Mailat; chiar dacă 1158 capete taurine la îngrășat și 500 capete vaci cu lapte par a fi efective la îndemna oricărei asociații de bovine din județ, productivitatea și calitatea materialului biologic existent la Iratoșu nu suportă comparație — 2253 litri de lapte producție marfă a fost media anuală pe cap de vacă (aproape dublul mediei județului), sectorul acesta candidnd pentru titlul de fermă elită la rasa „Bălțată Românească”; ferma de ovine care însumează 5000 oi — efectiv asemănător cu cel al C.A.P.-urilor cu puternice sectoare de creștere a oilor — este, de asemenea o fermă elită pentru rasa „Turcană”.

Toate aceste rezultate au fost obținute datorită existenței unei baze materiale foarte bune (grajduri modernizate, sisteme de adăpare cu nivel constant, bucătărie furajeră, inclusiv existența în complex a unei minifabrici de preparare a nutrețurilor combinate!) printr-o îngrijire corespunzătoare a animalelor de către specialiști și îngrijitori, dar, mai ales, prin asigurarea zilnică a unor rații furajere îndestulătoare cantitativ și superioare calitativ. În timp ce aici rația zilnică a unei vaci de lapte recordiste nu a scăzut niciodată sub 14 unități nutritive, animalele multor unități agricole din județ ajungeau, din lipsă de furaje, să fie hrănite cu paie și nici acelea suficiente. În timp ce în fiecare an unitățile agricole aveau sarcină de a introduce noi terenuri în circuitul agricol, la unitatea Iratoșu raportul dintre terenul arabil și restul terenurilor a rămas ani la rând neschimbat.

Producții de învidiat, producții care ar fi putut contribui (într-o oarecare măsură) la ameliorarea situației aprovizionării populației arădene. Ar fi putut pentru că, din păcate, prin diverse căi — asupra cărora vom reveni în numărul viitor — ele luau o altă destinație.

LAVINIA STOICU
MIRCEA CONTRAȘ

Așa gândim noi viitorul!

(Urmare din pag. 1)

mercială a produselor comparativ cu firme similare recunoscute pe piața internațională. Reintroducerea sponsorilor de salarii pentru locurile de muncă cu condiții deosebite pe care le vom stabili noi. Specializarea unor oameni în probleme de fabricație, tehnologii, management și marketing la firme similare din străinătate”.

Petru Suciu, maistru mecanic: „În primul rînd o salarizare corespunzătoare muncii și condițiilor de muncă din fiecare secție. Cred că o asemenea măsură ar readuce în combinat mulți oameni buni”.

Mihai Bușă, Dimitrie Izvîneanțu, inginer chimist: „Noi, inginerii, nu am fost lăsați să ne facem meseria; făceam vătășie industrială. N-am avut nici un acces la literatura străină de specialitate. Apreciem că pentru a realiza scopul propus — rentabilizarea și reducerea poluării — trebuie să începem cu reciclarea; cu tot ce e nou pe plan mondial. Să intensificăm colaborările directe cu firme similare din străinătate atît în domeniul fabricației cît și al desfacerii rentabile a produselor. Știm foarte puțin în aceste

domenii deoarece am fost rupși complet de lume. Trebuie să ne facem reîntrarea în lume învățînd și cooperînd cu lumea”.

Sînt doar cîteva dintre opiniile exprimate. Dar ele dovedesc, la nivelul ficcării, nu numai competența ei, în primul rînd dorința și voința chimiștilor arădeni de a face din întreprinderea lor o unitate cu adevărat de vîrf care să asigure oamenilor condiții de muncă și de viață demne și să risipească falsa impresie formată în județ despre colectivul lor. Poluarea? Da, există, și primii care o simt sînt ei. Dar nu pentru că nu poate fi limitată, ci pentru că fondurile necesare pentru reducerea ei n-au fost aprobate.

Nu știm ce structuri vor fi adoptate în viitor. Dar știm că dacă chimiștii vor cu adevărat să facă ce și-au propus nimeni nu-i va putea împiedica. Trebuie doar să lupte; cu centrala, cu ministerul, cu tot guvernul și să-și impună punctul de vedere. Deoarece nu vedem de ce o întreprindere în care se fabrică produse necesare economiei naționale și exportului, care poate fi rentabilă și în care poluarea se poate situa în limitele legale să nu poată exista și funcționa.



Actualitatea cotidiană

Cenaclul tineretului liber: În după amiaza zilei de marți, la sediul O.T.L. Arad a avut loc ședința de constituire a Cenaclului tineretului liber. În deschiderea acestuia, dl. Dorin Buzgău a rostit un salut de bun venit însoțit de gândurile Comitetului de inițiativă privind contribuția pe care o poate avea acest nou cenaclu al tineretului arădean în mișcarea literar-artistică din județul nostru. Au mai vorbit despre importanța și rolul pe care trebuie să îl aibă cenaclul literar în descoperirea talentelor și promovarea valorilor autentice, prof. Dan Lăzărescu (președintele cenaclului „Lucașfărul”), Titi Bortes, Florin Ciolea, Sorin Bonta, Florin Bătrîn Mircea. Fiind prima întâlnire, cei aproape 30 de participanți au fost invitați să se prezinte. Mulți dintre ei au și dat citire din creațiile lor.

De asemenea s-au pus în discuție probleme de organizare hotărîndu-se ca președinția cenaclului să fie asigurată prin rotație, urmînd ca, după două ședințe de lucru, să fie ales secretarul, cel care, de fapt, va avea sarcina să țină evidența tuturor creațiilor citite în cenaclu.

Următoarea ședință a cenaclului tineretului liber va avea loc joi, 15 februarie a.c., ora 17.

În conțul „Libertatea”: După cum ne informează domnul Ioan

Scripluc, preot ortodox în comuna Sepreus, credincioșii ortodocși din comună au mai depus, în cursul zilei de 5 februarie a.c., — în conțul „Libertatea” — suma de 30 mii lei, astfel încît la ora actuală suma totală depusă de ei depășește 173 000 lei. Și acțiunea continuă.

Cenaclul „Ioan Russu Șirianu”: Luni 12 februarie a.c., ora 16.30, în cadrul cercului cultural „Ioan Russu Șirianu”, dr. Emilian Căpățînă va expune tema: „Note de călătorie: Leningradul” — ilustrată cu proiectii. Acțiunea are loc în sala Universității culturale-științifice din Bd. Republicii nr. 78.

La Clubul slovacilor: La Clubul slovacilor din Talkomlos din Ungaria a avut loc o întâlnire culturală la care au participat, ca invitați, Buțtar Paval și Dagmar Marianoca, din Nădlac.

Vizită la Zrenjanin: Recent, domnul Silviu Rațiu, primarul municipiului Arad a vizitat orașul Zrenjanin din Iugoslavia. Cu acest prilej au fost stabilite o serie de acorduri, de interes reciproc, între orașele Zrenjanin și Arad. Astfel, printre altele, s-a hotărît acordarea de burse reciproce pentru specializarea unor medici (în special în profilele urologie și ortopedie); livrarea de medicamente pentru Arad; acordarea

de alimente, materiale termozolante, bunuri metalice, contra schimb cu mobilă și textile; colaborarea culturală (teatrul din Zrenjanin va face un turneu în Arad, iar teatrul arădean va fi oaspetele orașului iugoslav; schimburi de regișori și scenografi, turnee reciproce ale ansamblurilor folclorice) turistică și sportivă.

Ave „Laboremus”: A apărut primul număr al ziarului „Laboremus” al elevilor arădeni. Acesta își propune „să reflecte fidel ansamblul preocupărilor școlare ale liceenilor, problemelor lor reale, intențiile profesionale și aspirațiile, viața lor de zi cu zi, modul de petrecere a timpului liber, gândurile și pasiunile”.

Am citit cu plăcere din coloanele ziarului: „Liceul „Ioan Slavici” — școală de tradiție a învățămîntului românesc” (articol semnat de prof. O. Hoară), „Laboremus cu sau fără politică” (Rudi Vizental), „Pingelica și sămînțarea” (Dian Găgure), „Revoluția tinăra — victoriile” (Adrian Lazurcă), precum și rubricile „Dicționar politic”, „Muzica pentru toți”, „Gastro-top”, „Sport”. Cu real profesionalism este făcută și ilustrația care poartă și explicații pe măsură: „Nu plecăm acasă, morții nu ne lasă”, „Cinste lor, cinste noi, cinste militarilor”, „Tineretul studios manifestînd împotriva dictaturii”.

Grupaj realizat de
VASILE FILIP

televiziune

Joi, 8 februarie 1990

10,00 Actualități; 10,15 Teleșcoală; 11,20 Muzică populară; 11,40 Teledinamă (reluare); 13,35 Opinie; 13,50 Actualități; 14,00 Închiderea programului; 15,30 Opinie; 16,00 Teleglob; 16,25 Muzică ușoară; 16,45 Panoramic economic; 17,15 Limba engleză (reluare); 17,40 Adevărul literar și artistic; 18,40 Tribuna partidelor politice; 19,10 Desene animate; 19,30 Actualități; 20,15 Să vorbim despre libertate; 20,25 Reflector; 20,55 Pro-Muzica; 22,25 Opinia sportivă; 22,45 Actualități; 23,05 Nocturnă.

concerte

FILARMONICA DE STAT ARAD prezintă în sala Palatului cultural, azi, 8 februarie ora 18, un concert simfonic; di-

rijor: Dorin Frandez; solist: Czucz Erwin; în program: G. Enescu — Rapsodia a doua; A. Vivaldi — Concertul în si minor F. III nr. 9 pentru violoncel și orchestră; P. I. Ceikovski — Variațiuni pe o temă roccoco pentru violoncel și orchestră; C. Frank — Simfonia în re minor.

Vineri, 9 februarie, ora 19, Filarmonica de stat Arad susține în localitatea Szolnok din Republica Ungară, un concert simfonic ce continuă seria schimburilor culturale.

Orchestra populară „Zărandul” a Filarmonicii de stat Arad în colaborare cu ansamblul de cîntece și dansuri a clubului întreprinderii de vagoane Arad, prezintă spectacolul „Aradule, plai de dor”, astăzi, 8 februarie 1990, ora 19, în sala Casei de cultură a sindicatelor avînd ca invitați pe Vasile Conea și Ștefan Munteș.

Biletele se găsesc la agenția Casei de cultură a sindicatelor, deschisă între orele 10—13 și 16—18.

Apel important

SINDICATUL INDEPENDENT AL MEDICILOR DIN ROMANIA, FILIALA ARAD, convoaca Sectiunea medicilor de medicina generala pediatrie si medici stagiari...

COMUNICAT

Partidul Social Democrat, organizatia Judeţeană Arad aduce la cunoştinţă foştilor membri, cît şi simpatizanţilor...

COMITETUL JUDETEAN PROVIZORIU ARAD



ANIVERSARI

Un buchet de 14 garoafe roşii şi „La mulţi ani!” pentru Necola Ramona, din Cuied, sora Lavinia, părinţii şi matusă.

VINZARI - CUMPARARI

Cumpăr. casă cu grădina în Arad, de preferinţă în Aradul Nou, telefon 39093, după amiază... Vinzari: Casă cu 4 camere, comuna Tudor Vladimirescu...

16. (64451) • Vind Dacia 1300 alb, Aurel Vlaicu, bloc A 9-2, telefon 46058, după ora 16. (64458) • Vind apartament central, 2 camere, dependinţe...

scara F, ap. 18. (64078) • Vind (10 zece) capre gestante tineret. Adresaţi Milova nr. 13, judeţul Arad... (64080) • Vind Dacia 1300, Macea 1335, judeţul Arad...

SCIMBURI DE LOCUINTE

• Schimb garsonieră, proprietate de stat, confort I, cu apartament 2 camere la etaj, telefon 16472, orele 8-16. (64536)

DECESE

Cu adîncă durere anunţăm încetarea din viaţă a scumpului nostru soţ, tată şi bunic, MIHAILOVICI DRAGOLUIB, în etate de 73 ani...

CONDOLIANTE, ANUNŢURI DE FAMILIE

Mulţumim tuturor celor care au fost alături de noi la conducerea pe ultimul drum a neuitatului dr. Hilarion Gonţea...

Indurerat omagiu şi neştearsă amintire dragiei noastre EMILIA PETCU, din Felnac, la împlinirea unui an de la deces...

Mulţumim tuturor celor care prin prezenţă şi flori au fost alături de noi în clipa grea...

Colegii de muncă de la S.M.A. Arad, profund înduraţi de dispariţia fulgerătoare a colegii lor...

Sintem alături de familia METZGER, în marea durere pricinuită de moartea mamei...

Un ultim omagiu bunului nostru vecin, Mihailovici Dragoliub, din partea locatarilor blocului C-1...

Pios omagiu la doi ani, de la trecerea în eternitate, a celui mai nobil suflet al bunului nostru sot...

INTREPRINDEREA DE CONFECȚII ARAD str. Ocsko Terezia nr. 86 organizează concurs pentru ocuparea postului de analist programator...

INTREPRINDEREA ELECTROCENTRALE ARAD Calea Armatei Roşii nr. 65-71 angajează pentru linie industrială mecanic LDH și LDE și manevranți vagoane.

INTREPRINDEREA „ARĂDEANCA” str. Pădurii nr. 2-4 organizează concurs în data de 14 februarie, ora 11, pentru ocuparea următoarelor posturi: statistician principal, economist sau tehnician principal...

INTREPRINDEREA DE ARTICOLE METALICE PENTRU MOBILĂ ŞI BINALE Arad, Calea 6 Vinători nr. 51-53

Organizează concurs pentru ocuparea postului de şef oficiu calcul, oficiu măc, în ziua de 23 februarie 1990, ora 10,30. Condiţii de studii: absolvenţi al învăţămîntului superior tehnic...

I.T.T.A. cu sediul în Bucureşti, B-dul Expoziţiei nr. 2, sectorul I organizează concurs pentru postul de şef autobază; tip secţie I, cu sediul în Arad. Condiţiile de pregătire şi stagiul în conformitate cu Legea nr. 12/1971.

ANUNŢ IMPORTANT! Intreprinderea de industrializare a cîrnilor Arad, roagă contractanţii care au predat animale în anul 1989 şi posedă adeverinţă pentru porumb...

DEPOUL DE LOCOMOTIVE C.F.R. ARAD recrutează candidaţi pentru Şcoala de mecanici ajutoari locomotive. Condiţii: 2 ani vechime în meseriile de: lăcătuş, electrician, electromecanic...

INTREPRINDEREA DE OROLOGERIE INDUSTRIALĂ ARAD încadrează de urgenţă 2 paznici.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Dumitru Toma (redactor-şef); Mircea Conras, Lavinia Stoicu, Vasile Filip, Alexandru Chebelcu (membri).

REDACȚIA ŞI ADMINISTRAȚIA: Arad, Bulevardul Republicii nr. 81. Telefoane: secretariat 13302, administrația și publicitate 19404. Tipar: Tipografia Arad.